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Ata da 2"Sessão Extraordinária da Câmara de Vereadores de Macaparana, primeiro periodo 

do ano de 2025. Ao 08 de maio do ano de 2025 em Macaparana, Estado de Pernambuco no 

Salão da Casa Dr. Benjamim Mariz localizada na Av. João Francisco N° 110, onde se 

encontra instalada a Câmara de Vereadores desse Município. Ali às 11:30 horas encontra 

se presente o Exmo. Sr. Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, Presidente da 

supramencionada Câmara de Vereadores, presente também se encontram os Exmos. Sr. 

Vereadores José Iranilton da Silva 1° secretário, José Samuel Barbosa da Silva, 2° 

Secretário da Mesa Diretora da Câmara. Os demais pares: Maria do Socorro Nascimento 

Silva, José Antônio da Silva, Jair de Andrade Moraes Neto, José Aguinelo de Arruda Filho, 

Adaias Lucena dos Santos JR, Carlos Vangel Tavares Pessoa, José Paulo Medeiros da Silva 

e Jones Fernando de Lima Moura. Exmo. Sr. Presidente Ricardo Alexandre Xavier 

Coutinho da Silva deu início aos trabalhos solicitando a leitura de um trecho bíblico. O 

Primeiro Secretário o Excelentíssimo Vereador José Iranilton da Silva faz a apresentação 

do Projeto de Resolução 08/2025, Dispõe sobre a alteração dos valores do anexo III da 

Resolução N° 192/1024 e dá outras providências. Em seguida o Presidente o Exmo. Sr. 

Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, indica a formação da Comissão Especial da 

Proposiç�ão de Honraria de Autoria do Vereador José Aguinelo de Arruda Filho. Sendo 

então escolhido o Vereador Jair de Andrade de Moraes Neto, Vereador Carlos Vangel 

Tavares Pessoa, Vereador José Antônio da Silva. A Proposição de Honraria foi para as 

Comissões. O Primeiro Secretário faz a leitura do Requerimento nº 44/2025 Exmo. Senhor 

Presidente da Câmara dos Vereadores de Macaparana, requeremos a mesa, depois de 

ouvido o plenário e cumpridas às formalidades regimentais, considerando o parágrafo 2° 

do artigo 12 da lei orgânica do município, combinando com o inciso 1 da mesma lei tendo 

em vista o recebimento do convite enviado pelo exmo. sr. Prefeito Paulo Barbosa, solicito 

a vossa Excelência licença de minhas atividades parlamentares nesta colenda casa 

legislativa, para assumir a Secretaria de Assistência Social. Maria do Socorro Nascimento 

Silva. sala das sessões, 07 de maio de 2025. 0 Requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Sendo assim assumindo nesta data o Primeiro Suplente o SenhÍr Josias 

Alexandre Alves da Silva assume o Cargo de Vereador. Passando então a assinar o Termo 

de Posse nessa mesma Sessão Extraordinária. Sem mais nada a declarar o Vereador/ 

Presidente Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, agradeceu a todos, encerrou a 

presente sessão e marcoua próxima para o 13 dia de maio 2025, na mesma hora e no 

mesmo local, salvo motivo de força maior. Depois mandou lavrar a ata lida e achada 

conforme todos os; vereadores presentes � fnalmente com a Agente JegislatiyaVeronica 

Maria de Freitas. ouo 

Cass Dr Banjavin Mariz 
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